

洛阳二中：

庆祝第37个教师节，做有温度的老师



全体教师宣誓

□河南广电融媒体记者 陈琳/文图

“今天我们欢聚一堂，共同庆祝第37个教师节。我们要把最美的歌唱给您，我们要把最美的鲜花送给您，我们要把最诚挚的爱捧给您。”9月10日下午，洛阳市第二中学庆祝第37个教师节暨表彰大会在洛阳市第二中学（以下简称洛阳二中）联盟校区飞鸿楼报告厅举行，学生代表通过一篇热情洋溢的朗诵——《老师您好》，向全体教师献上了节日的祝福。

有温度的教育
启发学生发现真善美

“在这硕果累累的美好季节，洛阳二中全体师生满怀自豪与收获的喜

悦，欢聚一堂，共同庆祝我们自己的节日——第37个教师节。在此，请允许我代表学校，向默默耕耘在教育教学一线的全校教职员，表示衷心的感谢和诚挚的慰问！”表彰大会上，洛阳二中校长聂建萍向全体教职工表示节日的祝贺，并发表了以《不忘初心，做有温度的教师》为题的讲话。

聂建萍说，教育的温度是温情公正，以仁爱之心启迪人性光华；而事业的温度是温润如玉，以忠诚奉献守一身浩然正气。

“做一名有温度的教师更是我们工作的需要。从工作中寻找到乐趣，保持对工作的热情，把自己的情绪调整到最佳状态，做最有温度的自己，这样才能从工作中感受到轻松和愉悦。”

聂建萍说，作为教育工作者，时刻要将爱装在心中。习近平总书记在与学校思政课教师座谈会上讲到，要给学生心灵埋下真善美的种子，引导学生扣好人生第一粒扣子。教育是一场静待花开、寻找美好的过程，校园是一个让人感觉到温暖的地方。

默默奉献
助力学生决胜考场

全体教师宣誓，教师代表、高三年级主任魏建党发言，洛阳二中还对20年教龄、30年教龄的老师进行了表彰。同时，功勋教师、校长特别奖获得者也纷纷登台，在自己的节日里接受大家的祝福。

“他们用双肩担起责任，化压力为动力，用人格的魅力指引学生在高考的决胜场上过关斩将，大获全胜。”对功勋老师的颁奖词中这么说道。

近年来，洛阳二中始终秉承“教师第一，学生至上”的办学思想。学校办学要尊重教师、培养教师、信任教师、依靠教师、服务教师，让教师真正拥有获得感、成就感和幸福感，学生的进步离不开班主任的陪伴，更离不开任课老师的培育。

2018年8月，联盟、景华两校区的融合拉开了洛阳二中强校梦的序幕，两校区的深度交流与协同发展奠定了洛阳二中在洛阳市高中的大校、名校地位。2020年12月，新一届领

导班子成立后，学校提出了三年规划，明确了“创建全国文明校园，进一步突出德育、生涯教育、体育工作特色”的奋斗目标，为学校高质量发展指明了方向。

2021年5月，洛阳市中招会上宣布洛阳二中与省级示范性高中在同一批次招生，并且两校区统一招生分数线，这是洛阳二中办学层次迈上更高平台的里程碑。在成绩背后，每一份作业与试卷的面批面改，每一次的课后答疑与谈话，每一个课间、自习中排着长队提问题的学生，每一间学科办公室里教学重点难点的争辩，都凝聚着全体老师的默默奉献。

“赓续百年初心，担当育人使命。让我们不忘初心，做一名有温度的教师，用自己的热情和热忱感染每一位学生，感动每一个身边的人。”聂建萍说。



表彰优秀教师

有准备，有关怀，有期待，有真情……

洛阳市涧西区天津路小学开学篇精彩纷呈



教师节慰问活动

□河南广电融媒体记者 张宇
通讯员 李楠/文图

云天收夏色，木叶动秋声，踏着欢快的脚步，近日，洛阳市涧西区天津路小学全体师生迎来了崭新的一个学期。老师们精神抖擞，准备到位，以饱满的热情迎接同学们回归校园。

疫情防控，统筹策划

9月6日上午，天津路小学组织教师开展新冠疫情防控应急演练。演练前，学校制订了详细的方案并召开了疫情防控专题会议。在演练现场，演练人员模拟了师生入校健康码检查、消毒、体温检测等常规处置流程，以及出现突发情况后的应急处理和午餐延时等环节的应急演练。整个演练过程

分工明确、反应迅速、协调有序，全体教师能够牢固树立防控意识，熟悉应急处置流程。9月7日，有关部门派出专业人员，对学校东西两院进行了全面消杀。为该校全体教师对校园、班级卫生进行了彻底打扫，为孩子们回归做好充分准备。

领导关怀，情洒教育

9月9日上午，在第37个教师节即将到来之际，涧西区政协领导来到该校对全体教师进行慰问，并致以节日的问候。领导一行察看了校园环境、学校各项设施，对学校开学有序、准备充分给予了肯定。9月10日上午，涧西区教体局梁承宗局长来到该校，重点察看了一年级学生开学入班

等情况，并对老师们表示节日的慰问。各级领导和社会各界的关怀，激发了全体教职工对工作的热情，学校将以此为契机，认真统筹好学校发展的各项工作，找准破解工作难题的关键环节，办好让人民满意、让社会满意的学校。

上好开学第一课

新学期新气象，新学期承载新希望。突如其来的极端特大暴雨造成的洪灾和卷土重来的疫情，让2021年的暑假变得与众不同。这是用责任与使命书写的具有中国精神、中国力量的鲜活德育课堂。该校以防汛抗疫、建党百年和新学期新起点为主题，开展了“把灾难当教材，与祖国共成长”线上开学第一课。亲子节目《新时代的“中国红”》，再次展现了面对汛情和疫情双重灾难时那一幕幕感人的场景，同学们纷纷表示要践行“请党放心，强国有我”的庄严承诺，将爱国情转化为报国行，与祖国共进、与时代同行！

线上祝福表真情

第37个教师节如期而至。“赓续百年初心，担当育人使命”是今年教师节的主题。今年，学校再次倡议：坚决杜绝学生在教师节送鲜花、送贺卡等，开展“教师节 感师恩 线上祝福表真情”云端送祝福活动，支持和鼓励学生、家长线上向老师表达感激之情。

学生报到，温暖细致

9月9日，是一年级的小朋友入校的日子。从这一天开始，他们将有一个共同的名字——天小学子，这是一个新的起点。同学们将在这里放飞梦想，收获喜悦，收获友情，收获知识，收获来自天小每一位教师深切的爱。为了让同学们顺利完成报到工作，学校提前召开了线上家长会，为开学工作的美好秩序提供了保障。报到工作在班主任和其他老师的精心准备下井然有序，有条不紊。

开学各项工作满载着天小全体师生美好的希望和憧憬，为新学期的战斗吹响了进军的号角。新学期，新起点，新征程，唯志唯勤话初心，长风破浪再启航。



上好开学第一课